

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Jan Hafner
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. arch. Ladislav Tichý, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	FSv, katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Návrh rodinného domu vychází ze snahy splnit všechny požadavky kladené na umístění na daném pozemku, na představu tradičního archetypu vesnické architektury a požadavky na bydlení čtyřčlenné rodiny a starých rodičů v otevřeném kontaktu se zahradou.

Koncept je založen na kompozici dvou domů – menšího a většího, spojených proskleným krčkem. Sedlové střechy jsou použity jako základní prvek navazující na převládající šikmé střechy v okolí. Jako prvek současné architektury jsou použity velké prosklené plochy, kterými se otevírají štíty obou objektů směrem jihozápadním, směrem volného výhledu a pohledu do zahrady. Čistě a logicky použité lemující rámy prosklení štítů obou objektů směrem do zahrady a ke školnímu hřišti (odpovídající spíš štítům objektů s úchvatným výhledem), jsou už formálně použity i na opačném průčelí, bez jakékoliv vazby na členění štítů.

Diskutabilní je též vztah velikostí a proporcí dvojice objektů.

Hlavní obytné prostory v obou objektech, vzhledem k prosklení a otevření až do krovu, působí poměrně velkolepě. Doufejme, že vzhledem k potřebě udržení příjemného klimatu nebude jejich celkový dojem oslaben.

Celkově lze hodnotit bakalářskou práci po všech stránkách jako průměrnou. Presentaci by prospěly zákresy do fotografií a nápaditější zpracování exteriérových vizualizací.

Jan Hafner je svědomitý, pracovitý a pečlivý student. Jeho přístup k práci je velmi seriózní.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře.**

Datum: 4.6.2020

Podpis:

